



“六争攻坚”干部风采集中展示

市县中层干部多渠道展现攻坚风采、讲述担当故事

昨天，在五一广场西楼二楼报告厅里，举行了一场别开生面的风采展示活动。活动以“在服务推动‘六争攻坚、三年攀高’中体现担当作为”为主题，在约2个半小时里，演绎了“提速攀高、攻坚增效”“一线挂职、破难前行”“青春集结、共话担当”等3个篇章，来自全市各地各部门的数十名市县中层干部上台展示了风采。

提速攀高 攻坚增效

在“提速攀高、攻坚增效”篇章，第一个上台展示的是市审管办行政审批管理处处长毛捍军。他以“为群众、企业‘最多跑一次’当好‘店小二’”为主题，讲述了岗位工作的性质和职责。为了加深现场观众对他们工作的认识，他还分享了一个故事。

有网民反映，外贸企业办理电子口岸IC卡需要跑市场监管、税务、商务委、海关等多个部门，还要跑多个地方，挺小的一件事有时一天都无法完成。为此，毛捍军组织相关部门组成“减负小组”，从优化资格审核流程入手，让数据在部门间内部流转，取消各部门现场确认。现在，所有外贸企业只需到海关窗口即可在一天内办完电子口岸IC卡。

在他发言完后，网民代表“向日葵”向他提问：在抓好审批服务提质增效方面，市审管办下一步还有什么措施？毛捍军表示，他们正在深化绿色通道服务，同时还将推出双休日、节假日错时服务及预约服务机制，让企业、群众办事更方便。

接下来上台的是来自市住建委的村镇建设处处长、乡村人居环境攻坚组专职副组长王勇。他的第一句话是“小城镇整治让我找到新的人生大舞台”。小城镇整治专业性比较强、验收要求非常高。为了能让乡镇少走弯路，顺利通过验收，王勇表示这段时间跑了不少乡镇。“跑过了，看过了，心里才踏实。”

一线挂职 破难前行

在8名市县中层干部展示完风采后，主持人在“一线挂职、破难前行”篇章中，先后请出三组挂职干部。他们有的到重大工程、重点项目一线蹲点

“破难”；有的到农村基层担任第一书记；有的赴新疆、西藏、贵州、吉林等地参与支援协作，或到各大城市负责人才联络工作。

市发展规划研究院综合经济研究部主任孙立锋在沪嘉甬铁路项目一线挂职。他说，这个项目对宁波深度融入长三角一体化有重要作用，目前项目进展非常顺利。

孙立锋在项目融资方案中提了相当重要的建议。他说，初步估算，这个项目至少要投资360亿元。目前，投融资模式倾向于采用PPP模式，但这在全国还没有先例。为此，他希望能继续在这个项目贡献一份绵薄之力。

宁海县综合行政执法局组织人事科科长方樱到深甬镇柘坑戴村挂职第一书记时间不长，但村民反映却不错。她是怎样融入到村民群众去的呢？方樱说，最主要的是要放下身段，多走多看，用心用情。

她说，有一次村里水管漏水，她和村干部一起到现场开挖道路寻找漏点，但一直没有找到。后来她联系了自来水公司，借来了听漏仪。听漏仪需要夜深人静时才能工作，于是她和村干部一起，在半夜花了2个多小时找到漏点，又花了2个多小时连夜抢修完成。这样，第二天一早，村里的供水及时恢复了。

在西藏那曲市比如县任卫生局局长的市卫计委正处级干部刘琳挂职已经两年。他表示，接下来的工作中，当地管理和运行体系的信息化系统需要不断完善，学科建设和人才梯队培养也需要不断建设，在他回来前，必须建立完善的体系。

当主持人问起家里的情况时，刘琳的眼眶有些泛红。原来，刘琳妻子之前去新疆和少数民族地区挂职。等妻子回来，刘琳又要到西藏挂职。而在他挂职期间，妻子查出了早期肿瘤。回到宁波陪了妻子几天，刘琳又赶回了更需要他的西藏。

青春集结 共话担当

活动最后，在“青春集结、共话担当”篇章中，全市年轻干部培训班的学员代表用集体朗诵、情景模拟等形式展现了基层年轻干部助推“六争攻坚”的生动案例，并用朗诵倡议书的形式展现青春风采、表达攻坚决心。

记者 林伟 通讯员 勇祖轩

用高压冲洗车给排污设施“洗澡” 鄞州423个 餐饮店隔油池统一养护

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴 吴俊炜) 昨天下午2点，在鄞州区堇山路某大酒店门口，一个污水井被打开，一辆冲洗车对里面的设施进行冲洗。然后，化验人员提取水样，准备拿回去进行化验。“这是给隔油池进行‘洗澡’——开展清理养护工作。”鄞州区综合行政执法局排水处工作人员告诉记者。

据了解，鄞州中心城区餐饮店隔油池油污排放问题一直是个顽疾。隔油池未及时清理，油污不仅会附着在市政雨水管网上，堵塞管网，而且其酸性物质还会腐蚀破坏市政管网。外溢的油污通过市政雨水管网流入河道，污染内河，甚至溢出至地面，对周边环境造成极大污染。为进一步提高城市精细化管理水平，努力打造清爽有序、舒适精致的城区环境，鄞州区综合行政执法局启动全市首个城区餐饮店隔油池统一养护工作，将隔油池油污污染这个老大难问题通过专业的技术力量进行解决。

“原来的养护模式，是由各单位自行清理为主，一般是发现油污外溢了再进行清掏，养护频率不固定，也有部分小型隔油池处于无人养护的状态。总体来说，清理效果不佳。”鄞州区综合行政执法局排水处工作人员告诉记者，“因此，我们启动了城区餐饮店隔油池的统一养护工作。”经过前期的排摸统计，目前鄞州城区共有423个餐饮店隔油池，已纳入统一养护，基本实现了城区全覆盖。

资产出让挂牌公告

受委托对下述标的进行公开挂牌出让。
标的名称：位于鄞州区横涨村的3号厂房拆除和余料打包项目
出让标的详细信息、受让条件、重大事项及报名手续等详见：
宁波市产权交易中心网址：
http://www.nbcqjy.org/
标的情况简介：位于鄞州区横涨村的3号钢结构厂房，总层数2层，建筑面积为42628.78平方米，另包含4部货梯及2部扶手电梯。
网络注册报名时间：2018年10月10日至2018年10月23日下午3时止
联系方式：电话：87195299 徐先生
地址：鄞州区宁穿路1901号宁波市行政服务中心办公楼三楼316室
宁波产权交易中心有限公司
2018年10月12日

宁波银行专栏

永赢消费主题基金正在发行

永赢消费主题基金(基金代码:A类006252/C类006253)近期正在发行,投资者可通过登录永赢基金管理有限公司官方网站(www.maxwealthfund.com)或代销机构宁波银行官方销售渠道认购。

永赢消费主题基金全称为永赢消费主题灵活配置混合型证券投资基金,发行期为2018年10月8日-11月2日。永赢消费主题基金预期风险和预期收益高于债券型基金和货币市场基金,低于股票型基金,属于中风险和中等预期收益产品。该基金成立后,投资于消费主题相关上市公司股票将占到非现金基金资产的80%,并在控制风险的前提下,力争实现基金资产长期稳定增值的投资目标。

发行方永赢基金管理有限公司已在固定收益产品领域积累了一定优势,正逐步强化权益类产品布局。永赢消费主题基金作为公司发行的第二只权益类产品,是权益类产品的重要战略布局,拟任基金经理由公司总经理助理兼权益投资总监李永兴担任。

李永兴拥有12年证券从业经历,6年基金管理经验,曾先后担任九泰基金投资总监、交银施罗德基金经理,此前管理的基金产品成功穿越牛熊市场,取得了出色的超额收益。他擅长自上而下投资风格,在分析和判断宏观经济发展趋势、经济周期和市场环境变化趋势的基础上,动态调整投资组合比例。同时,通过研判消费行业PE(股价/年度每股盈余)和PEG(市盈率与企业年盈利

增长率之间的比率)值变化,灵活调控仓位,攻守兼备,为投资保驾护航。

永赢基金管理有限公司权益投资团队认为,伴随着国内居民生活水平的提高,大众对生活品质的追求也反应在日常的消费升级中,大消费行业将具有较大的投资机会和布局价值。

据国家统计局数据,2017年我国消费品零售总额达366262亿元,同比增长10.2%,最终消费支出对国内生产总值增长贡献率达54%,但低于发达国家水平。长期来看,消费仍将是中国经济增长的主要驱动力,上升空间大。李永兴认为,在国家政策支持、经济结构转型、居民可支配收入提升等大背景下,食品饮料、医药生物等一些估值相对便宜、盈利增长稳健的行业值得关注,未来也相对看好医疗生物、教育、新零售和食品饮料等细分行业。

永赢基金管理有限公司成立于2013年11月,是由宁波银行控股的基金公司。通过近年来的持续努力,公司市场品牌不断提升,获得了广大客户和众多机构投资者的好评。公司秉承“专业、专注、专心”的职业精神,锐意进取,稳健经营,不断提升资产管理能力,力争用三到五年时间,逐步成为一家市场认可、具有良好口碑和核心竞争力的公募基金公司。

